



В Саратовском районе мужчина подозревается в даче взятки инспектору ДПС



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 30-летнего жителя Пензы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, 3 марта 2017 года утром 30-летний житель Пензы, находясь в помещении стационарного поста ДПС, расположенного вблизи села Пристанное Саратовского района, лично передал взятку в сумме 20 тысяч рублей инспектору ДПС. Незаконное вознаграждение предназначалось за непривлечение его к ответственности за перевоз немаркированных табачных изделий, а также табачных изделий, имеющих, предположительно, поддельные акцизные марки, которые обнаружены сотрудником полиции в управляемом им транспортном средстве. Полицейский принять деньги отказался, а действия злоумышленника пресечены сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время подозреваемый дал признательные показания. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1106728>